Olimpiada matematica 22 ESO

Jugando con niumeros

bl 7 2F"°
De todos los niumeros que cumplen que la suma de

J sus cifras es igual a 50, elegimos el mas pequefio.
iCual es su primera cifra?

iLa tercera?

¢La ultima?

SOLUCION

Cuantas mas cifras tengamos mayor es el numero, luego buscamos el menor numero
posible de cifras.

Esto se consigue cogiendo las cifras de mayor valor posible, es decir cinco nueves (suman
45) y el resto un 5.

Colocandolas de menor a mayor obtenemos el 599999. Luego la primera cifra es un 5, la
terceray la ultima 9.




